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oo o0
Pokazaé, ze jesli szereg Z a, jest zbiezny, a szereg Z a? jest rozbiezny, to Z ay, jest zbiezny warunkowo.

n=1 n=1 n=1
A R
Pokazaé, ze nzl =3 Zl @1
- 0
Pokazaé, ze jesli 0 <p < 116 # kr, k € Z, to szereg Z smn jest zbiezny.
Pokazaé, ze gdy |q| < 1, to " = n+1)q" = —.
20) =y 1P

o0 o0
Sprawdzié, ze szeregi Y. an i Y. by, gdzie
n=0 n=0

oo oo 3n oo oo 3n_1 . 1
o TR S O WO

sg rozbiezne, a ich iloczyn Cauchy’ego jest szeregiem bezwzglednie zbieznym .

Zbadaé zbieznos¢ iloczynu nieskonczonego:

a)HW b) [ -vn+vnt1).

n=1 n=1

Pokazaé, ze nastepujace Warunki sg réwnowazne:

(i) Tloczyn nieskonczony H (1+ |ay]) jest zbiezny.

n=1

(ii) Szereg Z In(1 + |ay|) jest zbiezny.

n=1

(iii) Szereg > a, jest zbiezny bezwzglednie.
n=1

Wyznaczy¢ dziedziny zbieznosci punktowej oraz funkcje graniczne dla nastepujacych ciggdéw funkcyjnych:

nx
14 n2z4’

a) fu(z) =2"(1—x); Db) fu(z) =nz"(1—-x); ) fu(z)=nze ™ d) fu(z) =
e) fn(x) =mnsin L.

Sprawdzié¢, czy sa to takze dziedziny zbieznosci jednostajnej? Jesli nie, to znalezé zbiory, na ktérych
zbieznos¢ jest jednostajna.

Zalézmy, ze ciagi funkcyjne (f,) i (gn) sa jednostajnie zbiezne na D do funkcji f i g, odpowiednio.
Zal6zmy dalej, ze oba ciagi sa wspdlnie ograniczone tzn. istnieja state A i B takie, ze dla kazdego z € D
oraz kazdego n € N mamy |f,(x)| < A oraz |g,(x)| < B. Pokazaé, ze wtedy ciag funkeyjny (fngn) jest
zbiezny jednostajnie na D do funkcji fg.

Podaé przyktad ciagéw funkeyjnych (f,,) i (g, ) zbieznych jednostajnie na pewnym zbiorze D, dla ktérych
ciag funkeyjny (fngn) jest zbiezny punktowo na D lecz nie jest zbiezny jednostajnie.

Pokaza¢, ze ciag funkcyjny (f,), gdzie fn(z) = Larctga™, jest jednostajnie zbiezny na R do funkcji
f(z) = 0. Czy ciag (f}) jest zbiezny? Czy mamy tutaj réwnosé

lfr dfn

lim{lim()}—l Inqye

z—1 |n—oo dx n—oo dx

Czy ciag (f]) jest zbiezny jednostajnie na pdlprostej [0, 00)?

Pokazaé, ze ciag f,(z) = 22 + %sin n(z + 7) jest jednostajnie zbiezny na R do funkcji rézniczkowalnej,
ale

2 (imfule)) # lim 2 f (o).

n—oo n—oo

Pokazaé, ze ciag funkeyjny f,(z) = nze~"*" jest punktowo zbiezny na przedziale [0,1]. ZnaleZé jego

funkcje graniczna. Czy zbieznosé jest jednostajna? Czy prawdziwa jest rownosé
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